



监控拍下了女子抱走猫的过程。

17000元买来的猫 被她逗一下就抱走

壹粉通过视频锁定偷猫者方位,喊话“快归还”

本报9月15日讯(记者 任玉停)

近日,壹粉“一颗酸酸的柠檬3082”向齐鲁晚报·齐鲁壹点寻求帮助,他花17000元购买的布偶猫在自家店门口被人直接抱走了,通过调取附近商铺的监控录像,已经锁定偷猫者所居住的大体位置。目前监控视频已经移交给公安机关,公安机关已经立案。

虽然已经报警,但爱猫心切的壹粉刘先生通过齐鲁晚报客户端齐鲁壹点平台,向偷猫者喊话:希望你能知错就改,尽快把猫归还,一切都可以既往不咎!

刘先生在历下区佛山街22号经营着一家酒店,据他回忆,平时猫是待在值班室里的,9月12日晚9点15分左右,

刘先生打开了值班室的门给猫“放风”。这时,店里入住的客人需要帮助,于是刘先生就上楼了。

晚上9点24分,刘先生下楼后却发现猫不见了。“我家的猫很乖,平时不会乱跑的。”心急如焚的刘先生赶紧调取了店里的监控视频,发现在他离开不久,猫通过走廊来到店门口后,就一直趴在那儿。

9点18分,一名身穿深色条纹连衣裙、身高167厘米左右、脚穿蓝色新百伦运动鞋、短发微胖的女子路过酒店门口时,靠近逗弄趴在店门口的布偶猫,随后一秒将其抱走后迅速离开,手法极其娴熟。

确定猫是被人偷走后,刘先生

急得不得了,当晚就报了案。第二天,在公安机关的协调下,调取了沿路商铺的监控视频,根据偷猫者的行走轨迹,确定了偷猫者居住的大体位置。

根据刘先生提供的监控视频,记者看到,偷猫者离开酒店后,沿着佛山街往南走到文化西路上,又沿着文化西路向东走到历山路上,最后进入了山东凯旋商务中心附近一百米的某小区居民楼里。

刘先生说,“派出所今明两天就会正式介入调查。这只猫我养了有五个多月,感情深厚,希望偷猫者看到这篇报道和视频后,能够知错就改,主动归还猫咪,我可以既往不咎。”

迎9.20全国爱牙日,爱心种牙在行动

全城首发:种植牙“双保险”计划正式启动

拨打0531-88810555报名,免费领取种植牙保险,享种牙补贴。

随着生活品质的提高以及“种牙热”的普及,越来越多的市民走出“老掉牙”的传统误区,正视缺牙带来的危害并了解了种植牙。但是许多人对种植牙的理解是“听着还不错”,至于种了之后能不能用得住,能用多久,出现了问题了怎么办等问题仍心存顾虑而迟迟不肯种牙。适逢9.20全国爱牙日来临之际,可恩口腔医院联合瑞典诺贝尔系列种植体推出“诺保一生”种植险项目,双重保障让市民放心种好牙,同时进口种植牙补贴4000-6000元/颗限量申领。9月19日现场签约“诺保一生”种植险项目,送免费洁牙及精美礼品,并免580元种植方案设计费,有种植需求的市民抓紧时间报名啦。报名电话:0531-88810555。

种植牙如何选择?

听从专业医生的意见很重要

种植牙能用多久,是缺牙市民普遍关心的问题。作为一项“高精尖”的复杂缺牙修复技术,种植牙对医生、技术、设备都有着非常高的要求。但如今口腔机构众多,价格不一,在市场低价的诱惑中,缺牙市民更应该理性选择,花了大价钱做手术种了牙,一定是想咬着得劲,用着安全。对此,小编特别提醒,缺牙市民一定要先问询清楚,然后到院进行实地考察,听从专业医生设计的种植方案,找到适合自己的缺牙修复方案。

种植牙的品质,与医生、技术、设备密切相关

如何才能种上舒适、放心、用得久的种植牙呢?小

编走访了全国挂牌上市的可恩口腔医院(股权代码:830938)了解到,种植牙做得好不好,前期精准CT检查、精准的手术、无菌的种植环境及后期的维护缺一不可。缺牙患者最好先到院全面地检查口腔状况并拍摄口腔CBCT,从而准确获取牙槽骨的高度、密度和宽度,种植医生通过CT可以准确了解患者口腔内的牙槽骨、血管、神经,提高手术的精准度,并结合患者自身的情况制定合适的种植方案。

此外,需要特别指出的是,种植手术要在无菌的种植手术室内完成,遵循严格的消毒感控和规范的操作流程,让种的每一颗牙无菌、无残留,防止感染,提升种植牙的存活。有实力的医院还会配备数字化导板种植技术,提前电脑模拟种植过

程,精确计算植入的位置、方向和深度,避开关键性神经和血管,减少患者疼痛,并在反复检测对比,提高种植牙的效果。

患者种完牙后要定期提醒到院复查,种植牙其实跟爱车一样,也需要经常维护,这样种植牙才能用得更长久。

可恩口腔种植牙“双保险”,护航种植牙

种植牙受到缺牙市民的青睐。但许多人却对种植牙能不能用得住有些担心。对此,可恩口腔医院在做到以上基本要求之外,为了给广大种植牙市民吃一颗“定心丸”,联合知名种植体厂商瑞典诺贝尔,共同推动“诺保一生”种植险项目在济南的开展,实现市民种牙的双重保障。

未来,在可恩口腔医院选择Nobel内锥形种植体的市民均将免费获得种植牙专属保险——“诺保一生”种植险,自起保日起12个月内,若发生种植体意外脱落(非外力原因导致),将赔付患者每颗种植体5000元人民币,可恩口腔医院还会为患者重新免费进行种植牙手术,让每一颗种植牙都加双重“平安锁”,双重保障,让市民放心种牙。

9月19日,可恩口腔医院与瑞典诺贝尔举办“诺保一生”项目指定机构授牌仪式,市民拨打电话预约活动名额,可享进口种植牙补贴4000-6000元/颗,并免除580元种植方案设计费。济南地区缺牙、活动假牙不适合及烤瓷牙失败的市民一定尽快拨打0531-88810555报名预定。

与物业领导闹矛盾辞职 男子泄愤划伤十多辆车

本报9月15日讯(记者 厉伟 通讯员 赵杨) 因与物业领导发生矛盾辞职,一男子竟对小区停车场内的私家车划车报复泄愤。9月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从历下公安东关大街派出所获悉,日前民警已将嫌疑人刘某抓获。

9月1日一大早,明湖东路一小区大多家长都忙着送孩子上学,下楼却发现自己的车被划上了一个大大的“×”,随即报警。仅9月1日一早,历下公安东关大街派出所就接到10余个车辆被划的报警电话。

民警到达现场后,发现停放在明湖东路一小区停车场的十余辆车被划。基本上每辆汽车的前盖上都有两条硬物划的一个“×”形划痕,每条划痕有50cm-100cm,大部分车表面已经露出了底漆。

民警迅速对周边环境进行了现场调查,发现一男子上身穿长袖外套,下身穿格子短裤,头戴棒球帽和口罩,骑电动车来到停车场对车辆进行了破坏。

民警通过进一步调查,很快确定了刘某有重大嫌疑。9月3日上午,历下警方将犯罪嫌疑人刘某抓获。

民警审查得知:刘某曾在明湖东路一小区工作。因为工作原因,他与领导发生矛盾,后辞职。虽然辞职,但刘某一直对该小区物业心有不满。于是9月1日凌晨骑电动车来到小区停车场,先后划伤13辆车泄愤,随后逃离。

目前,刘某已被历下警方取保候审,案件正在进一步审理中。



监控拍到嫌疑人刘某骑电动车来到停车场对车辆进行破坏。

可恩口腔 种牙“双保险”
Nobel系列种植体“诺保一生”项目指定机构
授牌仪式

邀 请 函

时间:2020年9月19日上午9:30
地点:济南市历城区花园路80-1号

活动优惠限时享:

- 免 专家诊疗费、价值580元种植方案设计费(包含建档、拍片、取模、设计)
- 补 进口种植体每颗补贴4000-6000元
- 送 活动当天种植成交送洗牙一次
- 保 指定种植体专属保险和全球联保
- 抽 活动当天凭票抽取免费全瓷冠及精美好礼

报名热线 省市双医保
0531-88810555